

发现市区“烂尾路”

路况不佳时盼着修 总算动工了

“开膛破肚”后,却没了动静

王寨路成了“烂尾路”

竣工遥遥无期,沿街商铺大都“关门大吉” 居民最大的心愿:家门口的路快修好吧



施工车成摆设

修路前,路面破烂不堪

2012年4月,网友“蜀道难”发帖:王寨路,南侧是城中村陈寨、庙李和中方园小区,北侧是四季花城、凤庆佳苑、阳光佳苑、财税小区、陈寨花卉市场、北茶城、古玩城等,两侧都是建成四五年以上的成熟社区,没有一处空地,常住人口几十万。说了多少年要修,现在依然是破烂不堪,

路面还不如山路好,垃圾成堆,刮风赛沙漠,下雨成黄河,一年四季垃圾和各种车辆把路堵死。各小区临路的大门被迫关闭,改走偏门,买房四五年的住户,有路难行,弃而不住。购买临路商铺的只能租给收垃圾的,来此做生意的,赔个精光走人。83路公交车,被迫改道……

空欢喜,动工后更闹心

附近居民说,去年四五月份,王寨路终于动工了。可是,去年5月22日,网友“三猫516”发帖说:你们就是这样修路的吗?这次又是用挡板把路两边挡住了,好像至少有一个月了吧,有人看见动工的迹象了吗?你们要是不修,就把围挡拆掉,不要妨碍我们走路。

对此,市城乡建设委员会曾在ZZIC回复说:

金水区王寨路工程施工及监理招标工作均于2011年11月8日完成,工程标由河南省第一建筑工程集团有限责任公司中标,监理标由郑州豫通市政公用工程监理有限公司中标。按照郑州市市政

工程建设中心安排,技术交底、交桩工作及工程放线工作已完成。施工单位、监理单位及金水区共同对红线内建筑物、障碍物进行了清查核实。

目前影响雨、污水工程的有电力杆40根、路灯杆8根、通讯杆51根、变压器12台、电线塔1座、树56棵、花坛195平方米。

按照市政府要求,支线路网工程,地面以上的附属物建筑物均由项目辖区政府负责拆迁工作。建筑物不拆迁,施工单位无法进场施工。目前,我委已积极与金水区沟通,请金水区按照规划红线及施工图抓紧组织拆迁,以便中标单位尽早进场开工建设。

现状:沿街商铺大多“关门大吉”

昨日下午2点,郑州晚报记者来到了四季花城门前的王寨路,路口东临中方园路,道路两边堆放着许多装有垃圾的编织袋,俨然成了废品收购站。

一家店铺老板娘王女士说,王寨路好像是去年5月开始修的,这一段没见咋动工,“一刮大风那土都能刮三层楼高,我们只敢开一半门”。

一路向西,王寨路南半幅设有围挡,路面已被挖开,未见施工人员;北半幅路面坑洼不平,车辆一过尘土飞扬,沿街商铺也大多已经关门,墙上到处张贴着商铺“转让”的小广告。

一家正在营业的物流公司的马先生说:“这一片的门店都熬不住关门了,外边的人根本不会过来光顾,我们搞物流的还好的,都是电话联系业务,主要营业区域也是在陈寨、庙李、中方园,影响不算太大。”

“这几个月除了铺管道,基本上没有动工,这个工地干一天歇俩月,早该修好了。”马先生说。

晚报记者绕着工地围挡走了一圈,除了围挡上印有“河南一建”的字样,未看到悬挂或张贴施工明示牌,也无从得知具体的施工期限。

小区业主:诉不完的苦水

四季花城小区南门前的王寨路,大部分路面被南半幅围挡占据,东西向进出口只留下仅够一辆车出行的通道。

“在这儿站岗天天一身泥。”小区保安小张说,因为二期施工,小区车辆只能从南门出行。

“真有诉不完的苦水,开车经常被陷,老婆孩子雨天出去一趟都能让人心疼死,膝盖以下能都是泥。现在就是不开工,要是天天有人施工,哪怕一天只干一点,我们也好受点,总算有个盼头,这感觉真是遥遥无期。”小区业主刘先生称,施工单位应该在小区大门旁贴个出行公告,一会让朝西走一会让朝东走,有几次走半天才发现路不通才调头。



▲车一过,尘土飞扬



保安说,一天得浇两遍水

微爆料

昨日,网友@皮皮家的瓜:@郑州市城市管理局【投诉】陈寨和庙李中间的王寨路(四季花城门口),修了2年仍未完工,修一半没人管了,成了烂尾工程,投诉无门,强烈呼吁主管部门前来协调、抓紧施工。

@郑州市城市管理局:#民生传递#您好,小成咨询了市建委工程建设中心的工作人员,对方称,由于周边建筑物拆迁未完成,施工单位不能进场施工。建委正在积极与金水区政府协调沟通,尽快完成拆迁工作。

郑州晚报记者 张玉东 文/图



水科路上窨井凸起

还有条“烂尾路”

网友:王寨路咋恁像水科路呢

本报曾多次报道水科路修修停停的事。2012年7月19日,本报在报道中说,水科路是条东西路,位于北三环与国基路之间、花园路以西,紧邻汽配大世界、华北水院。当时,市政工程建设中心工作人员这样回复,停工是因为规划中的污水管离路边20多棵大杨树太近。之后,市政工程建设中心工作人员称,整个工程争取在年底前完工。

那么,水科路现在怎么样了?

昨日下午3点,郑州晚报记者再次探访水科路,路面基本已经平整,开始有车辆出入。不过,道路两边仍堆放着施工用的垃圾,而道路上的一个个窨井盖像帽子一样凸起,大都高出地面七八厘米,而这些窨井大都在马路中间。

水科路上一个商户说,过完年,这条路施工了两个月,修成现在这样,之后再没动静了,“不管怎么说总算能通车了”。

这条路上张贴的工程质量临时公示牌上显示:竣工时间为2012年11月。

@听飞扬 1996:水科路修了四年还没修好呢。

@风向ing:王寨路和水科路在一条线上,一个模样!

相关部门暂无回应

那么,王寨路的工期到底多久?水科路什么时候处理好善后可以正式通车?

昨日下午,晚报记者与市城乡建设委员会宣传科取得联系,应该科室工作人员要求,记者将王寨路问题进行了书面说明并传至电子邮箱,截稿时,暂未得到回复。

晚报记者又向市政立刻办反映了情况,立刻办工作人员说,这事应该找金水区,属于区管道路。

金水区市政一位工作人员很热情地记录下记者所咨询的问题。下午5点半,她回电称,这些问题可以咨询金水区市政新闻发言人,并提供了电话号码。

晚报记者与这名新闻发言人联系,显示其已经关机。记者随即再次与那位市政工作人员取得联系,确认号码确实无误,她对新闻发言人手机关机也是非常诧异。

截至昨晚7点47分,这名新闻发言人仍然关机。